



Home Office Basket Budoucnost v balíčku

Během koronavirové krize pracují z domova miliony lidí. Diskuse s kolegy a nadřazenými probíhá téměř výhradně prostřednictvím digitálních komunikačních prostředků. Například videokonference nahrazují pracovní schůzky, jednotlivé události se uskutečňují prostřednictvím

Livestream a vzájemné diskuse se konají přes Skype. Křivka uživatelů, kteří umějí při práci využít digitální kanály a komunikační prostředky prudce stoupá. Není pochyb o tom, že globální pandemie dává digitalizaci silný impuls. Velmi aktivně se využívá nabídka technologických společností. Například platforma Teams od společnosti Microsoft, která umožňuje digitální spolupráci a komunikaci mezi zaměstnanci, soutěží o místo na výsluní s nezávislou komunikačně-organizační platformou Slack. Teams zaznamenala během jednoho týdne nárůst o bezmála 37 procent na 44 milionů uživatelů. Webex od společnosti Cisco Systems nebo Zoom zažívají silně rostoucí poptávku po videokonferencích. Společnost Zoom byla založena před devíti lety a

v prvních třech měsících roku 2020 vzrostl počet aktivních uživatelů o plných 67 procent. Na trendu home office profituje mnoho dalších vybraných společností. Švýcarská banka Vontobel vybrala 25 nejslibnějších firem ze sektoru do Home Office Basket. Tento produkt umožňuje investorům participovat hodnotovém vývoji balíčku firem z

různých speciálních oblastí jako jsou Remote Communication, Cloud Technologies, Cybersecurity jakož i Collaboration a Application Software. Příslušný certifikát kopíruje hodnotový vývoj vybraného koše akcií. Potenciální nevýhodou produktu je neměnné složení, a tak nelze flexibilně reagovat na změny v sektoru (ISIN DE000VP11FU3).

Zoom: Software pro videokonference je „IN“ – totéž platí pro akcii



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem **ZJ Media GmbH** a **Schwinger+Partner s.r.o.** Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / **Přihlášení:** E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / **Registrace:** ISSN: 1213-8622 / **Autorská práva:** Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

